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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 10. november 2022 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent og referent 
Som dirigent blev Aksel Koplev valgt, da ingen i forsamlingen meldte sig til posten. Valgt til 
referent blev Lise Kristoffersen. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt 
indkaldt iflg. vedtægterne. 
 
Pkt. 2: Bestyrelsens beretning v. formand Knud Hansen 
”Velkommen til Generalforsamling (GF) 2022. ENDELIG! Et normalt år – næsten. 
Med vaccinen kunne vi igen vende tilbage til vores vanlige aktiviteter med ture og klubmø-
der. Af forståelige grunde har dog nogle i klubben fortsat været lidt tilbageholdende. Men så 
vidt vides er alle sluppet hæderligt igennem pandemien uden svære mén. 
Vi er pt 92 medlemmer – en nedgang med 1. 
 
Og endelig blev vor 45 års jubilæumstur gennemført. 25 turcyklister deltog på cykelturene 
til, omkring og fra Søderåsen, og vi havde et vældigt hyggeligt ophold på Villa Søderåsen, 
hvor der blev kræset for os med lækker morgenmad og lunchpaket. Vi måtte dog tåle lidt 
regn om lørdagen. Alt i alt en vellykket tur. Efter omstændighederne har vi klaret udfordrin-
ger med aflysning/flytning og de dertil hørende økonomiske udfordringer så godt som det 
har kunnet lade sig gøre. 
Der har i år været god plads i turkalenderen. Der er fortsat plads til friske turledere med fan-
tasi til at vise hvor skønt et land vi har at cykle i. Det ligger på nogle få og tak til dem. Vi kun-
ne også ønske os lidt mere begejstring, når der bliver efterlyst referenter på turene. Det var 
det sure.  
 
Nu til det søde: Der er stor opbakning om de hverdagsture, der blive gennemført. Det kunne 
måske føre til en overvejelse om der skulle gennemføres flere hverdagsture. P.t. har vi vist 
kun 2-3 erhvervsaktive i klubben, som vist nok heller ikke er særligt aktive på weekenddags-
ture. Også Lones forlængede weekender er populære, ligesom klubfrokosterne trækker en 
del. Er vi blevet mere magelige/for magelige? 
 
Der har igen været stor tilstrømning - tit over 10 til onsdagstræningen - FLOT! Også de halv-
hurtige om tirsdagen har været godt besøgt. Det ser ud til at der har været stort behov for at 
motionere, og mon ikke det sociale har spillet en væsentlig rolle. Vi har heldigvis været be-
gunstiget med godt vejr, så meget har kunnet gennemføres. Torsdagsturene har her i sæ-
sonstart også pænt fremmøde. 
 
Klubmøderne har i år kunnet gennemføres som vi plejer. Det har været tyndt med program, 
og det har afspejlet sig i fremmødet. Dog fik Jan Mogensen gennemført sin billedaften i 
marts, og Merete og Knud i oktober. Grillaftenerne i Vestskoven er gennemført med stor til-
strømning og i godt vejr – dog med en aflysning i år! 
 
9 turcyklister var til den tyske cykelturistuge og havde så vidt rygterne en fin uge. Den dan-
ske er p.t. på standby – hvor længe mon? 
 
Nytårsfrokosten blev i år gennemført efter nyt koncept: ”Ud i byen”. Der var trods corona 
pæn tilslutning. Er det den nye stil? Tak til Mariann for at lægge energi i arrangementet. 
 
Mallorcaturen blev i år gennemført i uge 39/40 med 6 deltagere. Er det ved at være slut med 
udlandet? 
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Tak til alle der har bidraget til at denne klub har haft endnu et glimrende år med masser af 
aktivitet og socialt samvær”. 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.  
 
Pkt. 3: Regnskab for det forløbne år 2021/2022 v. kasserer Flemming Nielsen 
Kassereren gennemgik regnskabets poster. Årets overskud er godt 15.000 kr., og klubbens 
formue er på 43.755 kr. 
 
Kassererens regnskab blev taget til efterretning. 
Kassereren forelagde herefter budgettet for det kommende år. Det forventede overskud er 
på 720 kr. 
 
Pkt. 4: Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 
Pkt. 5: Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (pr. person 350 kr., familiekontingent 600 kr., 
abonnement på Turcyklisten 100 kr.). 
 
Uændret kontingent blev vedtaget. 
 
Pkt. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Formanden og kassereren vælges for 2 år og er på valg i hhv. ulige og lige år. De menige be-
styrelsesmedlemmer og suppleanter er på valg hvert år.  
 
Valg af kasserer: Flemming Nielsen blev genvalgt. 
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Aksel Koplev, Birgit Rudolph og Lis Jakobsen blev genvalgt.  
Valg af 2 suppleanter: Mariann Jørgensen og Børge Nielsen blev genvalgt som hhv. 1. og 2. 
suppleant. 
 
Pkt. 7: Valg af revisor og revisorsuppleant 
Jens Spelmann blev genvalgt som revisor, og Toni Lunding genvalgt som revisorsuppleant. 
 
Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg 
Bladredaktion: Birte Søltoft og Aksel Koplev blev genvalgt. 
Bladudsendelse: Flemming Nielsen blev genvalgt.  
Hjemmesiden/webmaster: Aksel Koplev blev genvalgt. 
Klubaften: Merete Jørgensen og Børge Nielsen blev genvalgt, og derudover blev Hanne Jen-
sen og Gitte Kofoed valgt.  
Klubaftenkoordination: Johan Knudsen og Jens Spelmann blev genvalgt. 
Turplanlægningskoordinator: Johan Knudsen blev genvalgt. 
Nytårsfrokost lørdag den 14. januar 2022: Mariann Jørgensen (tovholder), Birgit Rudolph, Lis 
Jakobsen, Bert Jensen, Janne Engmann, Inge Jørgensen og Mia Henriksen. Mariann foreslår 
leje af lokale på Christianshavn hvor frokosten kan holdes som tidligere, evt. med mad ude-
fra.  
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Pkt. 9: Evt. 
 
Ekstra tilskud til nytårsfrokosten: Der kom spørgsmål fra forsamlingen, om klubben kan yde 
tilskud eller forhøje deltagertilskuddet (ud over lokaleleje), hvis der mangler folk til fx op-
vask/oprydning/rengøring? Formanden udtrykte, at dette tyder på manglende opbakning fra 
klubbens medlemmer, og om det så er det rette koncept? Herefter var der flere som meldte 
sig til udvalget. 
 
Tak: Hans Bruun takkede Knud og Merete for deres spændende Nordkap-beretning på 
hjemmesiden samt billedfremvisning for nylig. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og lukkede generalforsamlingen. 
 
 
 
Referent    Dirigent 
 
 
Lise Kristoffersen    Aksel Koplev 


